
　

　

量
りょう

の調節
ちょうせつ

を食
た

べる前
まえ

に行
おこな

い、

残
のこ

さない工夫
くふう

ができている。

順番
じゅんばん

にきちんと

後片付
あとかたづ

けができている。

給食当番の仕事
きゅうしょくとうばん　しごと

に

きまりを守
まも

って取
と

り組
く

めている。

給食
きゅうしょく

に関
かか

わるすべてに

感謝
かんしゃ

の心
こころ

をもっている。
　６月

が つ

に実施
じ っ し

した給食
きゅうしょく

のマナーアンケートに

協力
きょうりょく

してくれたみなさんありがとうございま

した。これから自分
じ ぶ ん

で気
き

を付
つ

ける部分
ぶ ぶ ん

が見
み

え

てきましたね。

　きまりを守
ま も

り、だれもが気持
き も

ちよく給食
きゅうしょく

の

時間
じ か ん

を過
す

ごせるようにがんばりましょう！

　　　　　　　　　学校栄養士
が っ こ う え い よ う し

　池田
い け だ

貴子
あ つ こ

話
はなし

をせずに食
た

べている。

（黙食
もくしょく

）

立
た

ち歩
ある

いたりせずに

きちんと座
すわ

って食
た

べている。

牛乳
ぎゅうにゅう

のよさをきちんと

理解
りかい

してしっかり飲
の

めている。

ゆっくりとよくかんで

食
た

べている。

はしを正
ただ

しく

持
も

って食
た

べている。

ごはんとおかずを

交互
こ う ご

に食
た

べている。

栄養
えいよう

のバランスを考
かんが

えて、

残
のこ

さず食
た

べている。

　給食
きゅうしょく

のマナーの中
な か

には、身
み

につけなければならない基本
き ほ ん

の食事
し ょ く じ

のマナーから感染症対策
かんせんしょうたいさく

により新
あ ら

た

に加
く わ

わったマナーまであります。これらの給食時
きゅうしょくじ

のマナーを確認
か く に ん

するとともに、自分
じ ぶ ん

の様子
よ う す

を振
ふ

り返
か え

り、みんなと気持
き も

ちよく給食
きゅうしょく

を食
た

べられるように、以下
い か

のような内容
な い よ う

でタブレットのフォームでのア

ンケートを実施
じ っ し

しました。
令和
れ い わ

4年度
ね ん ど

　6月
が つ

に実施
じ っ し

した給食
きゅうしょく

マナーのアンケート結果
け っ か

をまとめました。

給食
きゅうしょく

の前
まえ

に、

きちんと手
て

を洗
あら

っている。

「いただきます」
「ごちそうさま」の

あいさつができている。

正しい
ただ

姿勢
し せ い

で

食
た

べている。

食器
しょっき

を正
ただ

しく持
も

って

食
た

べている。

きゅう しょく み なお

もったいない！

いつもきちんと

あらえた 94%

きちんとあらえない

ときもあった 6%

あいさつは

いつもきちんと

できている 98%

あいさつをしない

ときもあった 2%

いつもただしいしせいで

たべている 74%

ただしいしせいで

ないときもあった

26%

いつもしょっきを

ただしくもって

たべている 86%

しょっきをもたずに

たべてしまう

ときもあった 14%

はしをただしく

もてている 73%

まだ、はしを

ただしくもてていない

27% こうご

たべを

いしきして

たべている

62%

こうごたべを

しないときも

あった

38%

すききらいせず、

のこさずたべている

86%

のこしてしまう

ときもあった

14%

いつもよくかんで

たべている 86%

よくかまないで

たべるときもあった

14%

はなしをせずに

たべている 87%

はなしてしまう

ときもあった

13%

きちんとすわって

たべている 99%

であるいてしまった

ときもあった 1%

いつものこさず

のんでいる 92%

のこしてしまうとき

もあった 8%

じぶんでくふうして

のこさずたべている

88%

のこしてしまう

ときもあった

12%

いつもきちんと

あとかたづけが

できている 98%

きちんとあとかたづけが

できないときもあった

2%

きゅうしょくとうばんの

しごとをきちんと

やっている 98%

きゅうしょくとうばんのしごとを

できないときもあった 2%

たべものにかかわる

すべてのものに

いつもかんしゃしている

97%

かんしゃのこころをもてない

ときもあった 3%


